

消费3275元要收7394元 黑心美容店被警示

日前,游客邓小姐等3人在观前街富仁坊巷的一家美容美发店做了美发、SPA等项目,店方要收取消费金额达7394元,邓小姐认为该店存在价格欺诈行为,要求价格部门立即处理。平江物价部门迅速出击,调查后对该店出具了行政警示书,店方最终收取邓小姐3275元,同时全额退还邓小姐办理会员卡的10000元。

员前往现场了解情况。在现场,邓小姐反映了四个问题:店方出具的消费清单合计为7158元,结算价却是7394元;SPA的标价为680元/位,实际按1280元结算;促销海报上写着办理3000元会员卡可享受3折优惠,他们办理了1万元的会员卡,却只能打对折;在未经顾客同意的情况下使用多支高价护发精油。

平江区物价局工作人员实地查看了价目册、消费清单、促销海报等资料并对店方工作人员进行了详细调查询问,邓小姐反映的情况基本属实,店方承认消费清单和结算价不符以及工作人员擅自使用精油的行为,同时解释SPA加中药泡澡的套餐价为1280元,但确实没有明码标价,另外邓小姐是先消费后办卡,所以本次消费不能享受3折

优惠。

了解情况后,平江区物价局人员指出了店方在价格管理上存在的问题:明码标价不到位,部分经营项目没有标价;促销海报用语不规范,存在误导消费者的嫌疑;存在收取价外费用的行为;内部管理不到位,对员工为了多拿提成而超量使用收费产品的行为缺乏管控。

随后,平江区物价局对该店出具了行政警示书,要求店方立即改正上述问题,同时妥善解决好邓小姐所投诉的问题。在平江区物价局检查人员的现场监督下,店方对邓小姐的消费项目进行了重新核算,最终收取了邓小姐3275元,同时全额退还邓小姐办理会员卡的10000元,一起价格纠纷得以顺利化解。

陈泓江 李俊锋



枇杷上市,价格与去年持平

上周,东山不少果农开始采枇杷,迎接枇杷季里的首个周末。尽管今年因为干旱,枇杷比去年普遍小了一圈,但价格依旧“坚挺”,有经纪人开出了15元一斤的收购价,与去年基本持平。据了解,本周将是枇杷上市的高峰期。

上周五,记者在东山看到,满山的枇杷已经开始转色,露出诱人的金黄。在环山公路边,不少果农正一篓一篓开卖枇杷。据介绍,虽然

今年枇杷的挂果量是去年的三倍,但遭遇罕见的春旱,普遍“发育不良”,个头比往年的小了一圈。很多还没长熟的枇杷,便已经凋萎在枝头。不过记者也了解到,虽然果形偏小,但因为干旱,今年的枇杷甜度更高。现场经纪人开出的收购价,普遍在15元左右,再经过挑选、精包装等程序后,平均市场价约在18元/斤,这一价格与去年基本持平。

何洁文/摄

»新闻链接

市物价局帮你“货比三家” 同一款电风扇差价122元

炎热的夏天除了空调热销之外,各种电风扇、空调扇也随之进入销售旺季。日前,苏州市物价局价格监测中心就对风扇价格进行一次大比价,比价显示市民在一商家花一台风扇的价钱到另一商家竟然可以买到两台风扇,市民不妨比比再下手也不迟。

监测结果显示,同一款产地为广东深圳的爱美特S3087R风扇,观前邵磨巷五星电器431

元,而在家乐福体育中心店、东环店、中翔店却只有309元,竟然差价达到122元。同一款产地为广东珠海的KS-0502Da风扇,沃尔玛园区店和干将路国美电器卖到688一台,而在石路五星电器只有550元,差价竟然达到138元。同一款产地为广东中山的美的FS10-5ARK风扇,乐购超市新区店429元,石路五星电器330元,差价达99元。

此外,同一款产地为浙江宁

波的先锋KYT25-10A风扇,观前好又多南门店为158元,石路五星电器仅为79元,差价79元,竟然相差了一倍。苏州市物价部门提醒,多比一下价,在一商家花一台的价钱到另一商家可以买到两台。更多风扇价格信息,请关注苏州市物价局(www.wjj.suzhou.gov.cn),苏州价格在线(www.mssz.cn)以及新浪微博(t.sina.com.cn)苏州价格监测。 陈泓江 黄琴 李俊锋

游船驶过,浪头打翻清淤船

昨天中午12点多,行驶在苏州金阊区上塘河内的一艘清淤船被浪打沉,清淤船上的两人及时逃脱,安然无恙。随后清淤船所在公司调来油压船和吊机船等船只,经过两个多小时的打捞,最终将清淤船打捞上来。

昨天下午3点,记者赶到上塘河,此时清淤船的一头已经被拉出水面,现场有一艘油压船、一艘钢丝吊机船以及两艘清淤船围着沉水的清淤船,10余人忙前忙后,试图依靠钢丝吊机船拉起清淤船的另一头。

说起沉船原因,负责打捞的一位杨师傅说,中午这艘载满淤泥的清淤船正行驶在河道上,一艘游船试图从清淤船后方加速超过,“游船驶过清淤船的时候,激起了层层波浪,把清淤船给打沉了。”杨师傅说,他们接到通知后,从1点就开始打捞,由于清淤船内还载有淤泥,打捞起来非常困难。



经过两个多小时的打捞,清淤船终于浮出水面

现场一位负责人表示,清淤船属于上塘河一家施工单位的,但他不愿意透露单位具体名称,他说:“我们就是在附近施工,清理淤泥,没想到出了这么个事。”昨天下午3点28分,众人合

力将清淤船另一头也拉出了水面。在水下待了两个多小时,清淤船内的淤泥都散在水里。该负责人表示,船体损坏不大,修理一下还可以使用。

王怡然 蒋文龙 文/摄

»相关新闻

雨天避让行人,宝马沉入河底

连日来,苏城阴雨连连给出行带来不少麻烦,张家港一男子驾车时欲避让行人,却因道路湿滑冲过河中,不得不在水内“泡了个澡”。

5月21日晚上8点52分,张家港市公安局交巡警锦丰中队接到报警,称三兴九生村14组路段一辆小车落入河中。民警立即驱车赶往现场,落水车辆驾驶员王某指着一处水面,告诉民警车辆落水位置,然而民警借助照

明工具仔细搜寻,却未发现任何影子。“看来已经沉到水底下了。”想到这一可能,王某一脸沮丧。

经询问,王某告诉民警,自己的爱车是一辆“宝马320”。当晚,他驾车外出行至事发路段,看到前方道路上有一名行人,因农村道路比较狭窄,怕与行人发生碰撞,便打方向避让。王某没想到,因为下雨的缘故,地上又湿又滑,他这一把方向打完,车

轮忽然一滑,车子竟沿着河坡向河内冲去。眼见车身即将落入水中,王某果断地打开车门跳了出去,奋力爬到路边报了警。

由于当晚天色太暗,水面一片漆黑,几番尝试后,依旧未发现落水车辆的踪影。无奈之下,王某只得放弃,忍痛决定让爱车在水里泡一夜。5月22日大清晨,经多方努力,该辆落水的“宝马”终于被拉上岸。

陈泓江 赵娟

»资讯

沧浪区: 事业单位招聘8人

记者昨天从苏州市人力资源和社会保障部门获悉,沧浪区部分事业单位将面向社会公开招聘8名工作人员。

据了解,本次招聘要求应聘者年龄在35周岁及以下,具有硕士研究生学历和学位或具有副高级专业技术职称资格的应聘人员,年龄可放宽至40周岁及以下。2011年全日制普通高校毕业生及应届毕业生须为苏州生源。社会在职

报名者须具有苏州市区户籍,研究生学历不受户籍限制。

据悉,本次报名时间为5月27日8:30至11:00,报名地点在市人才市场(干将西路288号)。报名时,应聘者须出示本人身份证、户籍证明、学历证书等材料。本人不能到现场报名的,可委托家人或亲友代为报名,代报人另需出示其身份证。报考详情可登录苏州人才网 <http://www.szrc.cn> 查看。 何寅平

高新区: 中高级才市周六开幕

记者昨天从苏州高新区人才市场获悉,本周六(5月28日)上午8:00至12:00,2011领秀高新—苏州高新区第五届中高级人才洽谈会将正式开幕。本次招聘会将有120多家企业参加,提供岗位近万个。

据悉,本次招聘会要求大专以上学历求职者须具有3年以上工作经

验,本科学历求职者须具有2年以上工作经验。求职者入场时须携带身份证原件、毕业证书等材料。高新区人才市场还将向求职者提供精美礼品,送完为止。本次招聘具体职位信息可登录高新区人才市场网站(www.sndhr.com)查询。 何寅平

太仓市: 国信集团成立3个公司

5月22日,苏州国信集团举行集团成立新闻发布会暨国信大厦奠基典礼。国信集团在太仓科教新城开建总部大楼,并成立国际贸易、产业地产、金融投资三个专业集团公司,这标志着国信集团进入了一个新的历史发展阶段。

国信集团是太仓市骨干集团企

业。此次奠基建设的国信大厦,位于太仓科教新城核心区域,总规划用地面积约1.26万平方米,项目投资约5亿元,地上地下总建筑面积约5万平方米,其功能定位为苏州国信集团总部办公大楼,配套商务区包括国际品牌酒店及配套商业。 陈泓江